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Matematica

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Simulare pentru clasa a Vlll-a

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.1 10 5p
2.1 75 5p
3.| 986 5p
4.1 10 5p
5.| 45 5p
6.| 7 op

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramidatriunghiulara 4p

Noteaza piramida triunghiulara 1p
2.| 10b+a+5a+10b=124= 3a+10b =62 2p
Cum a si b sunt cifre, ultima cifra a numarului 3[a este 2, deci a=4 si b=5, de unde

ab=45
3 . :
X_Y_-2 si, cum \/@=12,0b;|nem X+y+z=60 3p
2 8 10
Media aritmetica anumerelor x, y si z este%zzo 2p
2 2
| &) (VB+B) =8+285, (1-2) =3-2/2 2p
a=8+2/15 -0 ~342/2-2=3+22 3p
15
b)X:b+a—1:2\/§—3+32+2\/§—1:1_4\/§ .
ab (2v2) -2?
14<+/2<15 « -6<-4/2<-5,6 = -5<1-4/2<-4,6, deci xm(—s,—§j 2p
5. (x+3)2 =x?+6x+9, (x—1)(x+1) = x* ~1=> E(x) = x? + x, pentru orice numar real x 3p
Pentru orice numar natural n, numarul natural E(n)=n(n+1) este par, deoarece este 2p
produsul adoua numere naturale consecutive

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1. AB+CD)[AD (12+4)[8
a) Apscp - )20 _ JB_ 3p
2 2
_16B8 _ o) om? 2p
2
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b) AE||CD, AE=CD = AECD paraelogram si, cum AD U AE = AECD dreptunghi, deci
m(«ECD) = 90° 2p
BE =CE =8cm = ABCE este dreptunghic isoscel, deci m(«BCE)=45°, de unde obtinem 3
m(<«BCD) =90° + 45° =135° P

c) AB||CD:>AAOB~ACOD,deciA—O=£=3 2p

CO CD
AR =3, deci AF_AO , de unde obtinem FO||CD si, cum CE OCD = CE OFO 3p
DF DF CO
2.| @) Pagcp =2(AB+BC)=2(16+8) = 3p
=48cm 2p
b) VM O(ABC), MN O AB, unde NOAB si MN, AB(ABC)=VN O AB 3p
AVMN este dreptunghic isoscel, deci VN =8J2cm 2p
c) Punctele M, O si N sunt coliniaresi E este mijlocul segmentului OM , deci %zé 2p
ME _MF _ er IVN si, cum VN O (VAB), obtinem EF || (VAB) 3p
NE VF
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